

Протокол

№

гр. София, 18.05.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 18.05.2020 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **13324** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.34 ч. се явиха:

ИЩЕЦЪТ - С. Х. АД – уведомен за днешното съдебно заседание, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ - КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ – редовно призован, представлява се от юрк. Н., с представено пълномощно по делото.

За СГП прокурор Д.

СТРАНИТЕ /поотделно/- Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства – уточняване на доказателствено искане.

ДОКЛАДВА молба – становище от процесуалния представител на ищеца, постъпила на 19.2.2020г. с поставени задачи за ССЧЕ.

ДОКЛАДВА становище от ответника, постъпило на 12.3.2020г., с препис за ищеца.

ПРОКУРОРЪТ - не възразявам да бъде допусната допълнителна ССЧЕ.

Съдът като разгледа молбата-становище на ищеца и възражението на ответника намира искането за допълнителна ССЧЕ за допустимо, а неговата относимост ще се цени при решаване на делото по същество и

ОПРЕДЕЛИ:

ДОПУСКА изслушването на допълнителна ССЧЕ, с подробно формулирани задачи в молба от 19.02.2020г., депозирана на л. 895 по делото.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 250лв., вносим от ищеца в 14- дневен срок от днес. След представяне на вносен документ, делото да се предостави на вещо лице В. П..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени искания.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 06.7.2020г. от 13,30 часа, за която дата страните уведомени от днес.

Вещото лице да бъде призовано след депозит.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.39ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: